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   «Трюфель – самый дорогой в мире гриб. Даже не 
известна точная цена за килограмм этого 
деликатеса, поскольку крупные экземпляры 
продают только на аукционах. Китайский 
миллиардер Стенли Хо несколько лет подряд 
завладевал самым большим трюфелем в мире.

Прочитайте  текст.



     29 ноября 2008 г. на международном аукционе 
грибов-трюфелей в Риме Хо заплатил за гриб весом 
в 1 килограмм 80 граммов больше, чем предлагал 
шейх-миллиардер из Абу-Даби. Затем белый 
трюфель пошел с молотка за 158 тысяч евро (почти 
200 тысяч долларов).

    В 2014 году тот же китайский бизнесмен завладел 
трюфелем весом в полтора килограмма, который 
ему тогда обошелся в 330 тысяч долларов. 
Международный трюфельный аукцион проводят 
каждый год в Риме. Средства от аукциона идут на 
благотворительные цели». 

 

Прочитайте  текст.

Выполните задания:



Задание №1

Задание №2

Задание №3

Задание №4



Задание 1 Решите задачи:

1

2

3

Текст



Текст

1 По  курсу  валют  Центрального  банка  РФ  на  
29  ноября 2008 г. курс евро составлял 35,7166 
р. Определите в рублях стоимость трюфеля, 
приобретенного китайским миллиардером 
Стенли Хо (предварительно округлите число 
35,7166 до сотых). 

Задание 1

35,7166 35,72~~
35,72 · 158000 = 5643760



Текст

2
По курсу валют Центрального банка на             
8 августа 2014 г. курс евро составил 48,4947 р. 
Определите, на сколько рублей больше стоил 
бы трюфель, купленный Стенли Хо, если бы 
он приобрел его 8 августа 2014 г. за ту же цену 
в евро, что и 29 ноября 2008 г. 
(предварительно округлите число 48,4947 до 
сотых и используйте задачу 1).

Задание 1

Задача 1

48,4947 48,50~~
48,5 · 158000 = 7663000

48,50 = 48,5

7663000 -5643760 = 2019240



3 По курсу валют Центрального банка на            
29 ноября 2008 г. курс американского доллара 
составлял 27,6060 р. Определите стоимость 
трюфеля, купленного Стенли Хо, в долларах 
(предварительно округлите число 27,6060 до 
сотых и используйте задачу 1; полученный 
результат округлите до целого числа). 

Задание 1

Текст Задача 1

27,6060 27,60~~ 27,60 = 27,6

5643760 : 27,6  204484~~



Задание 2 Используя программу 
Microsoft Excel 

постройте столбчатую диаграмму 
веса белых трюфелей, приняв за 

одну клетку 200 граммов.

Проверка

1500

Текст



Задание 3 Выберите верное утверждение:

А

Б

В

Белый трюфель, который имел вес 
1,8 килограмма, был куплен почти 
за 200 000 долларов.

Трюфель весом 1,5 кг был 
приобретен за 330 000 долларов.

В Италии стало традицией каждый 
год  проводить благотворительные 
аукционы трюфеля.

Текст

Неверно

Верно

Верно



Задание 3 Выберите верные утверждения:

А
Белый трюфель, который имел вес 
1,8 килограмма, был куплен почти 
за 200 000 долларов.

Неверно

     29 ноября 2008 г. на международном аукционе 
грибов-трюфелей в Риме Хо заплатил за гриб весом 
в 1 килограмм 80 граммов больше, чем предлагал 
шейх-миллиардер из Абу-Даби. Затем белый 
трюфель пошел с молотка за 158 тысяч евро (почти 
200 тысяч долларов).

    …
 



Б Трюфель весом 1,5 кг был 
приобретен за 330 000 долларов.

Верно

Задание 3 Выберите верные утверждения:

    ...
    В 2014 году тот же китайский бизнесмен завладел 

трюфелем весом в полтора килограмма, который 
ему тогда обошелся в 330 тысяч долларов. 
Международный трюфельный аукцион проводят 
каждый год в Риме. Средства от аукциона идут на 
благотворительные цели». 

 



    ...
    В 2014 году тот же китайский бизнесмен завладел 

трюфелем весом в полтора килограмма, который 
ему тогда обошелся в 330 тысяч долларов. 
Международный трюфельный аукцион проводят 
каждый год в Риме. Средства от аукциона идут на 
благотворительные цели». 

 

В В Италии стало традицией каждый 
год  проводить благотворительные 
аукционы трюфеля.

Верно

Задание 3 Выберите верные утверждения:



Можно ли предположить на основе 
представленной информации, что чем 
больше вес белого трюфеля, тем больше 
его стоимость? Ответ обоснуйте.

Задание 4

Текст Задача 3

15001200

Решение



Текст

Можно ли предположить на основе 
представленной информации, что чем 
больше вес белого трюфеля, тем больше 
его стоимость? Ответ обоснуйте.

Задание 4

Задача 3

204484 : 1,08 189337~~
330000 : 1,5 = 220000
220000 > 189337 ДА
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